КОЛЛЕГИЯ АДВОКАТОВ



Основана в 2000 году

ПАРТНЁРСТВО ВО ИМЯ УСПЕХА

КЕМЕРОВО — ТОМСК — ТЮМЕНЬ — ЕКАТЕРИНБУРГ — МОСКВА

ПРЕСС-РЕЛИЗ

22 октября 2022 года

МАРИЯ ЛЮБИМОВА ВЫСТУПИЛА НА КОНФЕРЕНЦИИ ПО СЕМЕЙНОМУ И НАСЛЕДСТВЕННОМУ ПРАВУ

21 октября в Москве состоялась конференция Право.ru «Семейное и наследственное право: законодательные изменения и актуальная практика». Мария Любимова, руководитель практики «Международный арбитраж и трансграничные споры» Коллегии адвокатов «Регионсервис» выступила на ней в качестве спикера.

Конференция является одним из главных событий, на котором обсуждают самые актуальные вопросы в области семейного и наследственного права. В этом году участники мероприятия искали ответы на следующие вопросы: как изменятся семейные споры на фоне принятых зарубежных санкций, изменился ли режим супружеской собственности, как создать долгосрочную инвестиционную стратегию семьи, и какие ожидаются законодательные изменения наследственного права в 2022 году.

Мария Любимова представила на мероприятии доклад на тему «Наследство за рубежом: как наследникам получить имущество в реалиях 2022 года?», а также выступила в роли модератора сессии «Семейный бизнес». Управление и охрана крупного капитала до определения правопреемников». В рамках своего доклада Мария рассказала, как в нынешней ситуации наследникам получить имущество, которое находится за рубежом. Движимое имущество, где бы оно ни находилось, входит в единую массу, отметила эксперт. Обычно его наследуют по праву страны последнего места жительства. А вот недвижимость разделяют на несколько имущественных масс, и судьбу каждого объекта определяют по праву той страны, где он расположен. В этом случае придется столкнуться с иностранным порядком и обратиться за помощью к зарубежным юристам, обратила внимание Мария. «В контексте движимого имущества важно, что по некоторым договорам о правовой помощи с иностранными государствами, например с Болгарией, Венгрией, Вьетнамом, КНДР, Польшей, Румынией, к наследованию движимого имущества применяют право страны гражданства наследодателя на момент открытия наследства», - сказала Мария.